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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 721
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Trago mais uma vez pedidos de análises técnicas e sugestões de aplicação de melhorias para nosso trânsito e mobilidade urbana, atendendo pedidos de moradores e pessoas que utilizam a Avenida Universitária, notadamente na região do Jardim Itália, na zona norte de nossa cidade.
Evidente que além de atender os pedidos das pessoas, tenho também minhas impressões e avaliações sobre os locais objeto do requerimento, sobre nossa malha viária e todos os problemas que o excesso de veículos apresenta em nossa cidade de uma maneira geral, as oportunidades de melhorias que precisam ser analisadas, sempre com a intenção principal de ser parte da solução, com ideias e possibilidades reais, dentro da melhor relação “custo e benefício” possível, tornando nossa cidade sempre um local melhor para todos nós morarmos.
Este requerimento tem a intenção de solicitar aos nossos Secretários de Infraestrutura e Adjunto de Assuntos do Transporte e do Trânsito, que fazem um excelente trabalho em nossa cidade, que considerem - dentro de suas áreas de atuação, a realização de estudos técnicos para melhorias em parte da Avenida Universitária, nas imediações do número 1811 e entorno da citada avenida.
Temos nos deparado com algumas situações que acontecem frequentemente, do tipo:
- Carros estacionados nos dois lados da avenida, em razão dos cultos realizados na Igreja existente no local, principalmente aos domingos de manhã e à noite, e em outras ocasiões específicas, situação que deixa apenas uma faixa de rolamento ao centro em boa parte desse local, já que a rua desse lado da avenida é estreita;
- Temos dois lados comprometidos com estacionamento, uma descida que faz com que os carros desçam em alto velocidade e em curva, o que deixa o local ainda mais perigoso e vulnerável, já que temos muitas crianças, adultos e idosos andando pelo local, além de ciclistas e desportistas. Acredito que um estudo técnico considerando algum equipamento de contenção de velocidade precisa ser considerado urgentemente nesse ponto.
- Da mesma forma, estudos sobre a melhoria de sinalização horizontal e vertical em partes desse local, inclusive faixa de travessia de pedestres, para as pessoas que se dirigem à igreja;
[Parte integrante do Requerimento n° 721/2023]
- Temos ainda mais um agravante, aliás uma situação bastante complicada e preocupante que está acontecendo com frequência: é comum alguns motoristas andarem na contramão, por cerca de 80 metros na Avenida Universitária, para acessar a Rua Professora Josephina Pinheiro Machado Ciaccia, à esquerda (sentido Jardim Planalto-Lageado). Ou seja, ao invés de ficarem à direita na Avenida, após passar pela nova rotatória, alguns Motoristas se arriscam com uma manobra muito arriscada, pegando o lado esquerdo, na contramão. Uma situação que pode causar acidentes de grande monta, que demanda mais estudos e cuidados dos nossos Técnicos e Gestores responsáveis. Acredito que nossa prefeitura deveria estabelecer, em toda a Avenida Universitária, do seu início da portaria II do Lageado até o trecho do Jardim Planalto, de uma vez por todas, as concepções de mão de direção corretas, pois hoje é permitido os veículos transitarem nos dois lados da avenida em ambas as direções.
- Reitero ainda a necessidade de melhoria urgente da iluminação nesse ponto da avenida universitária, nos dois lados da avenida até as imediações da nova rotatória, pedido que já apresentei em requerimento anterior.  

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que procedam estudos técnicos e as melhores práticas de infraestrutura e sinalização de trânsito na Avenida Universitária, nas imediações do número 1.811 e entorno da citada avenida, e em outros trechos afins, à luz das justificativas e motivos apresentados neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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